

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Decisión 2007/792/CE de los Representantes de los Gobiernos de los Estados miembros, reunidos en el seno del Consejo, de 26 de noviembre de 2007, que modifica la Decisión 2005/446/CE por la que se establece la fecha límite para el compromiso de los fondos del noveno Fondo Europeo de Desarrollo (FED)

(Diario Oficial de la Unión Europea L 320 de 6 de diciembre de 2007)

En la página 32, en el artículo único (relativo al artículo 2, apartado 1, de la Decisión 2005/446/CE), se suprime la última frase del apartado 1, «La referida fecha podrá modificarse, si procede.».

Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 700/2007 del Consejo, de 11 de junio de 2007, sobre la comercialización de la carne procedente de bovinos de edad igual o inferior a doce meses

(Diario Oficial de la Unión Europea L 161 de 22 de junio de 2007)

En la página 3, en el artículo 5, «Información obligatoria en la etiqueta», en el apartado 1, en el primer párrafo, en la letra a):

donde dice: «a) edad de sacrificio de los animales, indicada, según proceda, con la mención “edad de sacrificio: hasta 8 meses” en el caso de los animales de edad inferior o igual a ocho meses, o “edad de sacrificio: de 8 a doce meses” en el caso de los animales de edad superior a ocho meses pero no superior a doce meses;».

debe decir: «a) edad de sacrificio de los animales, indicada, según proceda, con la mención “edad de sacrificio: hasta 8 meses” en el caso de los animales de edad inferior o igual a ocho meses, o “edad de sacrificio: de 8 a 12 meses” en el caso de los animales de edad superior a ocho meses pero no superior a doce meses;».
